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 الكترون ناپيوندی در چند مولكول فرد است؟ های زير، تعداد جفت در ميان تركيب .۴ تست
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Hج)    NO2ث)    HClOت)  CO2 3   

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

  

  

  ت؟ی شيميايی، برابر اس های ناپيوندی در كدام دو گونه شمار تعداد الكترون .۵ تست

كسيژن ـ كربن مونوكسيد ۱   سولفد نيتروژن مونوكسيد ـ كربن دی ) دی۲  ) مولكول ا

كسيژن دی ) گوگرد دی۳ كسيد ـ ا كسيد فلوئوريد ـ گوگرد تری ) نيتروژن تری۴  فلوئوريد ا   ا

  

  

  

  

  

و شمار  CNون های پيوندی در ي شمار الكترون...........  فلوئوريد های پيوندی در مولكول نيتروژن تری شمار الكترون .۶ تست

هـا در  ی بيرونـی اتم های ناپيوندی لايـه برابر شمار الكترون...........  ها در آن، ی بيرونی اتم های ناپيوندی لايه الكترون

  )۹۷(تجربی داخل   است. CNيون 

  ـ پنج) برابر ۴  ) برابر ـ دو ۳  ) نصف ـ پنج۲  ) نصف ـ دو ۱
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۳ (CO NO CH O CH OH  2 2 3   ۴ (CH OH CH O NO CO  3 2 2   
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 است؟ نادرستهای زير  ها، چه تعداد از عبارت و يون ها با توجه به ساختار لوويس مولكول .۱۴ تست

NOآ) تعداد و نوع پيوند در دو تركيب  Cl2  وCH O2  .يكسان است  

كسيد از قاعده كلريد برخلاف مولكول نيترژن دی ب) اتم مركزی در مولكول بور تری   كند. تايی پيروی می ی هشت ا

SOو  HClO3های ناپيوندی بر روی اتم مركزی در دو تركيب  الكترون داد جفتپ) تع 2
  برابر است. 3

Hهـا در  ی ظرفيـت اتم های پيوندی به ناپيوندی لايـه الكترون ت) نسبت شمار جفت SO2 بـا همـين نسـبت در  4

SOCl2  .برابر است  

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

  

  

  

گانه وجـود  ی زير، با هم برابر است و در ساختار چند تركيب، پيوند سـه های پيوندی در چند گونه الكترون شمار جفت .۱۵ تست

 )۹۹(رياضی خارج   دارد؟

 C H2 كسيد گوگرد تری   (اتين) 2   سولفيد كربن دی   ا

 انيدهيدروژن سي   كربن مونوكسيد   يون فسفات  

۱ (۴ ،۳  ۲ (۴ ،۴  ۳ (۳ ،۳  ۴ (۳ ،۴  

  

  

  

  

  

  

ی زير، با هم برابر است و در ساختار چند تركيب، پيوند دوگانـه وجـود  های ناپيوندی در چند گونه الكترون شمار جفت .۱۶ تست
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 ٩ 

بـه كـدام گـروه از  Xكنند، اتم  تايی پيروی می ی هشت ها در آن از قاعده ی اتم رو كه همه با توجه به ساختار يون روبه .۱۹ تست

  جدول تناوبی تعلق دارد؟

۱ (۱۴     ۲ (۱۵  

۳ (۱۶    ۴ (۱۷  

  

  

  

  

به كدام گروه جدول تناوبی تعلق  Xكنند. اتم  تايی پيروی می ی هشت ها از قاعده ی اتم رو، همه در ساختار مولكول روبه .۲۰ تست

  دارد؟

۱ (۱۴     ۲ (۱۵   

۳ (۱۶     ۴ (۱۷  

  

  

  

  

است. (تمامی ...........  ی ا اتم مركزی در گونهگروه ب جدول تناوبی قرار دارد و هم...........  در گروه aی  اتم مركزی در گونه .۲۱ تست

  اند) تايی رسيده ها به آرايش هشت اتم

۱ (۱۴ ،b   

۲ (۱۴ ،c 
۳ (۱۶ ،b  

۴ (۱۶ ،c  

  

  

  

  

 
ای به صورت زير است. فرمول شيميايی تركيـب  ی سوم جدول دوره متعلق به دوره Xساختار لوويس تركيبی از نافلز  .۲۲ تست

تايی پيروی  ی هشت ها از قاعده ی اتم رو، همه كدام است؟ (در ساختار يون روبه Y56يونی دوتايی اين عنصر با عنصر 

  كنند.) می

۱ (YX     ۲ (YX2   

۳ (Y X2 3     ۴ (Y X3 2   
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  مهدی جبرئيلی تاداس  جزوه جلسه صفر

 

١٢ 

  های جدول زير، كاملاً درست هستند؟ اطلاعات داده شده در چه تعداد از رديف .۲۴ تست

  یالكترون ناپيوند تعداد جفت  مولكول
رنگ اتم مركزی در نقشه 

  پتانسيل الكترواستاتيكی

گيری در ميدان  جهت

  الكتريكی

  ندارد  آبی  ۱۲  كلروفرم

  ندارد  قرمز  ۴  سولفيد كربن دی

كسيد گوگرد تری   ندارد  آبی  ۸  ا

  دارد  آبی  ۹  فلوئوريد نيتروژن تری

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

  

  است؟  متفاوتقيه بعدی و شكل هندسی كدام گونه به با ب ساختار سه .۲۵ تست

۱ (NH3   ۲ (SO 2
3   ۳ (NO

3   ۴ (PF3   

  

  

  

  بعدی و شكل هندسی يكسانی دارند؟  های موجود در كدام گزينه ساختار سه گونه .۲۶ تست

۱ (NH3  وSO3   ۲ (OF2  وH S2   ۳ (CO 2
SOو  3 2

3   ۴ (CO2  وSO2   

  

  

  

كسيد، ی كربونيل سولفيد و گوگرد تری كدام مورد درباره .۲۷ تست   )۹۸(رياضی داخل   درست است؟  ا

)) در هر دو، اتم مركزی دارای باز جزئی ۲  ) شكل هندسی مشابه و به صورت خطی دارند. ۱ ) .است  

كسايش اتم مركزی در هر دو، يكسان است. ۴  تر از صفر دارند. ) هر دو، گشتاور دوقطبی بزرگ۳   ) عدد ا

  

  

  

  

  ديگر هستند؟  گيری در حضور يک ميدان الكتريكی مشابه به يک ر كدام گزينه از نظر جهتشده د های داده مولكول .۲۸ تست

۱ (SO3  ـCH O2  ۲  ـ آمونياک (CH4  ـ آب ـSO3   

۳ (F2  ـC H2    SO2ـ  NH3) كلروفرم ـ ۴  ـ كربونيل سولفيد  4

  

  

  



  
  استاد مهدی جبرئيلی   جزوه جلسه صفر

 

 
 ١٣ 

 MJ133هاي خاص و خفن تركيبي  تست

 شده، چه تعداد از مطالب زير درست است؟  با توجه به ساختار لوويس دو مولكول داده .۲۹ تست

گر اتم  nای باشد، مجمـوع  دوره ی سوم جدول متعلق به دوره Xآ) ا l  تمـام

  است. ۱۲ی آن برابر  ترين زيرلايه ها در بيرونی الكترون

Yبه صورت  Yب) فرمول يون پايدار  2  .است  

Alبه صورت  Xبا اتم  Alپ) فرمول شيميايی تركيب حاصل از فلز  X2   است.  3

  برابر است.  Yها، در تركيب حاصل از هيدروژن با اتم  ی ظرفيت اتم های پيوندی و ناپيوندی در لايه ت) شمار الكترون

۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

  

  

  

  

  

  

گر در اتم  .۳۰ تست nهای با  ، تعداد الكترونXا l  1، برابر با 4
4

nهای با  تعداد الكترون  l   برابر با qباشد، آنگاه مقدار  3

  است............ 

۱ (3   ۲ (4   ۳ (3   ۴ (4   

  

  

  

  

  

  

 سيد درست است؟ های زير در رابطه با گازهای نيتروژن و كربن مونوك چند مورد از مقايسه .۳۱ تست

  گشتاور دوقطبی: نيتروژن  كربن مونوكسيد  

 پذيری در آب: نيتروژن  انحلال  كربن مونوكسيد  

  دمای جوش: كربن مونوكسيد  نيتروژن  

 دی: كربن مونوكسيد های پيوندی به ناپيون نسبت ميان الكترون  نيتروژن  

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

  

  



  
  مهدی جبرئيلی تاداس  جزوه جلسه صفر

 

١٤ 

  است............  ، دارای بار جزئی...........  ، اتمی كه...........  در مولكول .۳۲ تست

۱ (NF3 ترين تعداد الكترون ناپيوندی را دارد ـ منفی  ـ كم  

۲ (CH Cl2   ترين شعاع اتمی را دارد ـ منفی ـ كوچک 2

۳ (SO2 ترين شعاع اتمی را دارد ـ مثبت ـ بزرگ  

۴ (HCN ترين تعداد الكترون ناپيوندی را دارد ـ مثبت  ـ كم  

  

  

  

  

  

  ........ ... دهد، با توجه به جدول زير كه بخشی از جدول تناوبی عناصر را نشان می .۳۳ تست

  گيرند. بر روی يک صفحه قرار می DK3ی مولكول  های سازنده ) اتم۱

و برابر صفر  GE3، مشابه مولكول AE2) گشتاور دوقطبی مولكول ۲

  است.

، در ميــدان الكتريكــی AG2، بــرخلاف مولكــول AK4) مولكــول ۳

  كند. گيری پيدا می جهت

  شود. با رنگ قرمز مشخص می D، اتم DE2ی پتانسيل الكترواستاتيكی مولكول  ) در نقشه۴

  

  

  

  

  

  

 تند؟های زير درست هس كدم موارد از عبارت .۳۴ تست

سولفيد به صورت مقابل  های كربن دی مولكول الكترواستاتيكیی پتانسيل  آ) نقشه

  است. 

  های كربونيل سولفيد، دارای ساختار خطی هستند. های اوزون، همانند مولكول ب) مولكول

  .شود متيل اتر به مايع تبديل می تر از يک نمونه از دی پ) در شرايط يكسان، يک نمونه از پروپان راحت

  شود.  اتر، باريكه مايع از مسير خود منحرف می متيل ای باردار به يک باريكه مايع از دی ت) با نزديک كردن ميله

  ) (ب) و (ت)۴  ) (آ) و (ت) ۳  ) (ب) و (پ) ۲  ) (آ) و (پ)۱

  

  

  

  

  

  

۱۷  ۱۶  ۱۵  ۱۴  
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  E D A ۲  
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  استاد مهدی جبرئيلی   جزوه جلسه صفر

 

 
 ١٥ 

گر به ج .۳۵ تست كسيژن در كربن دیا كسيد، اتم گوگرد قرار گيرد، كدام مورد درست است؟ ای هر دو اتم ا   ا

  كند. كسايش اتم كربن در آن تغيير می) عدد ا۱

  شود. تبديل می و  ) بار جزئی اتم كربن از حالت ۲

  شود. ) تغييری در ميزان گشتاور دوقطبی مولكول ايجاد نمی۳

  يابد. می ، كاهشSتر  مولكولی در آن به دليل شعاع اتمی بزرگ ) قدرت نيروهای بين۴

  

  

  

  

گر عنصر  .۳۶ تست   ...........  در يک گروه مشابه قرار داشته باشد، Te52با سيليسيم در يک دوره و با  Xا

  هستند. l1های با  الكترون در زيرلايه ۸های اين عنصر دارای  ) اتم۱

  دارای ساختار مسطح هستند.  PCl3های  ند مولكول، همانXO3های  ) مولكول۲

XO) ساختار هندسی يون ۳ 2
كلريد است. 4   مشابه با ساختار هندسی كربن تترا

Hهای  ) گشتاور دوقطبی مولكول۴ X2 ی آب است.  ها تر از گشتاور دوقطبی مولكول بيش  

  

  

  

  

كنش .۳۷ تست   ............  دهد. با توجه به اين نمودار، مورد از عناصر موجود در تناوب دوم را نشان می ۴پذيری  نمودار مقابل، وا

  های متان برابر است. با گشتاور دوقطبی مولكول DG2های  ) گشتاور دوقطبی مولكول۱

  دارای شكل هندسی خطی هستند. DG2های  همانند مولكول، EG2های  ) مولكول۲

  های دواتمی جورهسته در شرايط اتاق وجود دارند. ، به شكل مولكولGو  D ،E) عناصر ۳

كنش ميان مولكول۴   شود.  ی ناقطبی توليد می با گاز هيدروژن، يک فراورده E2های  ) از وا

  

  

  

  

  

  است؟ نادرستهای زير  يک از عبارت م كدا .۳۸ تست

كلريد از مولكول۱   ی مايع از آن، محلول در هگزان است. های ناقطبی تشكيل شده و يک نمونه ) كربن تترا

گر مولكول ۲   وجود ندارد. ای در اين مولكول، هيچ الكترون جفت شده Aای اتم  ناقطبی باشد، در آرايش الكترون ـ نقطه AD2) ا

كی  ) در هر مولكول دی۳ Cمتيل اتر، همانند هر مولكول اتيل بوتانوات، دو پيوند اشترا O .وجود دارد  

كسيدی از گوگرد بر اثر سوختن بنزين توليد می۴   های ناقطبی تشكيل شده است.  شود، از مولكول ) ا

  

  

  



  
  مهدی جبرئيلی تاداس  جزوه جلسه صفر

 

١٦ 

 چه تعداد از مطالب زير درست هستند؟ .۳۹ تست

  ها است.  تر از قدرمطلق بار نسبی ساير اتم های كربونيل سولفيد، قدرمطلق بار نسبی اتم كربن بيش ر مولكولآ) د

هايی با  ی تروپوسفر بوده و از مولكول ب) اوزون، يكی از گازهای موجود در لايه    تشكيل شده است.  0

كی در   ديگر است. مشابه با يک SO3و  COCl2های  مولكول پ) شكل هندسی و شمار پيوندهای اشترا

  كنند. های ساير عناصر نافلزی، همواره بار جزئی منفی پيدا می های فلوئور در تركيب با اتم ت) اتم

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

  

گر آرايش الكترونی عناصر  .۴۰ تست   ...........  ختم شود، p22و  p43 های به ترتيب به زيرلايه Gو  Aا

  به صورت خطی است. GO2های  همانند مولكول AO2های  ) ساختار مولكول۱

  ای وجود ندارد. هشد هيچ الكترون جفت Gو  Aهای عناصر  ای اتم ) در آرايش الكترن ـ نقطه۲

كسايش اتم مركزی در مولكول۳   ديگر است. مشابه به يک GO2و  AO2های  ) عدد ا

  ، دارای مولكول ناقطبی است. Dدار عنصر  ، همانند تركيب هيدروژنAدار عنصر  ) تركيب هيدروژن۴

  

  

  

  


